

沙特打乱号码防刺探

国足左路成胜负手



热身赛大胜阿曼后，队员们心情不错，泳池放松训练，水中嬉戏。

澳大利亚当地时间1月4日，韩国国家队在悉尼以2比0战胜沙特国家队，本场比赛，沙特队在前60分钟占据主动，不过下半场人员调整和体能下降后，被韩国队连续打进两球。从比赛的情况来看，国足对阵沙特队，左路防守成为关键。

海湾杯决赛输给卡塔尔队，沙特足协非常愤怒的炒掉主帅卡罗，随后罗马尼亚人科斯明·奥拉罗尤火线上任，不过科斯明·奥拉罗尤的首场热身赛就是1比4输给巴林队，本场比赛沙特在悉尼对阵韩国队，比赛为公开性质，并且对球迷开放，这也让搜狐体育有机会现场观看本场比赛。

拿到本场比赛的首发名单，记者从资料库中调出国足与沙特队两场亚洲杯预选赛的名单。经过对比之后，

发现沙特队的主力框架并没有进行太大的改变。对阵中国队时的中后卫乌萨玛·哈萨维以及边后卫亚塞尔·沙哈拉尼，中场铁三角球员穆斯塔法·巴拉斯、萨尔曼·法尔吉、萨阿德·卡里里，以及右前卫阿尔·达沃萨里和亚洲足球先生纳赛尔·沙姆拉尼都在阵中。只不过昨天对阵韩国队的比赛，沙特队也有意的打乱了球员身上的号码，以防止同组对手的探营。

从比赛的场面来看，沙特队在前60分钟占据绝对的优势，中场三员大将在攻防转换中的职责非常明确，得球后很快找到右路的阿尔·达沃萨里，传球线路也十分刁钻，基本上就找韩国队左后卫和中后卫之间的空挡，上半场比赛沙特队有5次从右路撕破对手防线，并且完成射门。值得一提的

是，新科亚洲足球先生沙姆拉尼的状态非常出色，虽然没有进球，但是射门质量非常高，如果不是韩国球员几次奋不顾身的堵门，韩国城池早就告破。

值得一提的是，本场比赛，国足助理教练和佩兰的翻译也来到现场观看比赛。国内媒体也为国家队在现场拍摄了第一手的沙特队视频资料。未来的几天，佩兰将会针对沙特队的情况给国足球员进行讲解。

从目前来看，国足对阵沙特队，中国队左路的防守将面临严峻的考验。国足的左后卫位置第一人选是姜至鹏，从技术特点来看，姜至鹏并不是特别稳的防守球员，左前卫位置蒿俊闵也是进攻守弱，如何防范沙特队的右路进攻将是国足主帅佩兰需要思考的问题。



国足新战袍揭晓

2015年1月5日，耐克公司与中国足协结成全新合作伙伴关系，成为“中国之队”装备赞助商，直至2026年。今后，中国足协旗下的12支国字号球队都将身着耐克装备征战。新装备首次正式亮相将是1月10日亚洲杯小组赛首场中国与沙特的比赛。中国国家队将于1月7日正式换上新球衣。

于海锁定国足第一前锋

佩兰：没人比他更适合！

从日常的训练和比赛情况来看，国足征战亚洲杯的主力阵容基本敲定，特别是在前锋线的人选上，于海已经成为佩兰最心仪的人选，用佩兰的话说：选择于海，是因为于海比其他前锋更优秀。

佩兰成为国足主帅以后，在清远之前的4期集训和比赛中，在前锋位置一直都在考察郜林和杨旭。

杨旭因为伤病以及在鲁能时的出场率过低，错过了两期集训，其他的两期集训中表现良好，佩兰也在公开场合对杨旭的表现给予了肯定。郜林虽然在前锋位置也有出场，但因为在恒大一直踢边前卫，踢前锋的感觉渐渐丢失，所以并不是佩兰心仪的前锋人选。

国足清远集训期间，杨旭虽然在热身赛中连续进球，但佩兰依然开始了自己的尝试，让于海踢前锋。国足对阵吉尔吉斯斯坦的比赛中，于海首发登场踢前锋，不过踢了20分钟受伤离场。国足抵达悉尼后，于海在每天的对抗赛中都是以前锋身份出场，直到国足与阿曼的热身赛中，于海再次首发出场，并且打进一球。这也表明了佩兰的态度，于海就是国足的第一前锋。

对于于海的使用，佩兰说：“于海的跑动很积极，护球能力很好，头球也可以，策应能力也不错。于海这样类型的球员是我们前锋线一直寻找的。”

于海踢前锋，那么是否意味着杨旭和郜林这样的前锋达不到佩兰的要求？佩兰的回答也很直接，“选择于海是因为我们其他的前锋没有于海更合适。”佩兰一语点破了关键，态度非常明确。国足首发前锋之争已经没有悬念，只要没有伤病情况，国足对沙特的比赛，于海就是球队的首发前锋。

北京公司接手力帆

重庆力帆转让一事终于尘埃落定。记者从重庆市工商信息系统查询到，重庆力帆俱乐部股权转让已经完成，新股东为企业法人北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司和自然人王衍，俱乐部也更名为重庆昌盛足球俱乐部。

1月6日，2015年CBA全明星赛首发名单公布，具体名单如下：

北区首发：韩德君（辽宁），贺天举（辽宁），布莱切（新疆），马布里（北京），郭艾伦（辽宁）。

南区首发：易建联（广东），朱芳雨（广东），顾全（东莞），曾令旭（佛山），赵泰隆（福建）。

2015年CBA全明星周末将于2015年1月17日、18日在国家体育馆（北京）举行。

重庆工商信息显示，双方股权转让核准日期为1月4日，注册资本10500万元人民币，重庆昌盛足球俱乐部有限公司法定代表人为张力，住所仍是原力帆俱乐部所在的洋河体育中心。

北京工商信息显示，北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司法定代表人也是张力。该公司成立于2012年5月7日，注册资本1000万元。

目前，重庆力帆集团对此事仍未表态。

蒋兴权 悄然下课

4日晚，佛山主教练蒋兴权并没有坐在本属于他的教练席上，就连执教刘铁也没有出现在现场。“蒋指导因为身体原因，不再跟队，刘铁也因个人原因请辞。”佛山俱乐部董事长陈骏伟解释说。

佛山方面虽然说法很含蓄，但实际上，球队在输给八一之后就有了换帅的念头，上轮又是在最后3分钟领先8分的情况下被浙江队拖入加时赛后险胜，这使得佛山俱乐部有了换帅的具体行动。

据了解，已75岁高龄的蒋兴权与佛山队的合同到本赛季末结束，但因为身体原因，从本赛季开始他将弟子刘铁推到前台，自己只是坐在教练席上，但临场布置和指挥依然由他完成。即便刘铁有什么想法，也会征询蒋兴权的意见。

本赛季，佛山队聘请了三外援，并招来了职业经纪人刘宏疆，目标就是杀进季后赛，但14胜13负的战绩距离排在第8位的吉林还有3个胜场的差距，晋级希望已相当渺茫。佛山俱乐部因此做出换帅的决定，助理教练燕嵩涛接替蒋兴权任主教练。

（本版稿件均据新华社）



你输我也不好意思赢！

本轮皇马跟巴萨都输球了

本轮皇马与瓦伦西亚的比赛中，一条广告牌标语火了，上面用中文写着：“祝皇马-巴萨踢出真爱。”没想到皇马跟巴萨真的踢出了真爱。

皇马做客梅斯塔利亚球场，银河战舰没有延续自己的22连胜状态，在1比0领先的情况下，被巴拉甘跟奥塔门迪相继破门，最终1比2落败，连胜

纪录停在了22场，皇马遭遇本赛季西甲第三场失利，此前皇马分别输给了皇家社会跟马德里竞技。

皇马没有取得胜利，紧接着出场的巴萨也没有取得胜利，也是一场失利结束了本轮的比赛。巴萨本轮对手正是难缠的皇家社会，开场仅82秒，阿尔巴不慎头球自摆乌龙，皇家社会

取得领先，之后巴萨展开反攻，主帅恩里克相继换上梅西跟内马尔，始终未能取得进球，巴萨无奈吞下失利的苦果。

巴萨还创造了一系列尴尬的纪录，17轮西甲比赛有四场没有取得进球，这是2007-2008赛季的第一次；2007年9月以来首次连续2轮联赛客场没有取得进球；西甲历史上第一支

开场前2分钟乌龙后，最终0比1输球的球队。

皇马跟巴萨都是西甲的顶级强队，两队同时没有取得胜利可谓罕见，上一次皇马跟巴萨同一天输球还要追溯到4年前2011年4月30号，当时巴萨输给的对手依然是皇家社会，比分为1比2；皇马则是2比3不敌萨拉戈萨。